

家门口养老，幸福感升级

天绘日间照料中心开业，新区养老服务体系再完善

邓超 李彦霏 济宁报道

在老龄化日益凸显的当下，太白湖新区持续创新、优化养老服务。8月9日，太白湖新区九如城天绘日间照料中心盛大开业。

九如城天绘日间照料中心的开业是社区养老的积极探索，也是落实养老政策、提升老年人生活品质的实践。该中心作为国内知名康养服务品牌九如城集团旗下机构，目前在太白湖新区运营三家养老机构，具备从机构到社区再到居家养老的延伸服务能力，可为长者提供多项服务。九如城集团济宁公司总经理赵莹表示，中心经过近4年康养机构的运营，已经具备从机构到社区再到居家养老的延伸，与街道、社区、物业紧密相连，同时承担社区为老服务中心的功能，可为长者提供助餐、助浴、助洁、助医、康复理疗、助寂等多项服务。未来，九如城天绘日间照料中心将定期举办多样公益活动，助力长护险提质扩面工作，提升养老服务品质，造福更多老人。

据了解，该日间照料中心占地370平方米，规划设置了休息



日间照料中心开业现场热闹非凡。

区、棋牌区、娱乐区、阅览区、就餐区、适老化产品展示区、智能化设备区等8个区域，全力打造独具特色的3D养老体系。“我们在休息区设置了10个床位，以顺

利开展喘息式服务，切实减轻老人及其家属的负担。”九如城航运康养中心院长单云翔介绍，为更好地满足老人们的精神需求，开设心理咨询室，为老人提供专

业的心理疏导服务；同时还开设康复室，为老人精心安排按摩、推拿等康复项目。

为给老年人增添更多欢乐和娱乐体验，娱乐区配备了麻将

桌、小台球桌、桌上足球、棋牌桌等多种娱乐设施。家住碧桂园天绘小区53岁的张厚兰女士也兴致勃勃地参与了此次开业活动，“现场很热闹，活动丰富而且很有趣味，环境优美，娱乐设施也很齐全。”她评价说：“我在小区里有很多闺蜜，以后会经常来这里娱乐，这里举办的任何活动也都会积极参加。”方便快捷、环境宜人、设施齐全、服务周到等众多优点，令前来参加活动的居民感到满意。

为庆祝开业，山东通耳可视采耳有限公司的工作人员热心地为社区居民提供免费的公益采耳活动，吸引众多居民排队前来体验。“未来，我们也会定期举办各类公益活动，除了采耳服务如义诊、节目表演等。”单云翔表示，通过举办这些丰富的娱乐设施与多样的活动，不仅能为老人带来更多关爱与欢乐，还进一步推动了社区养老服务的持续优化。助力太白湖新区长护险提升辐射范围、提质扩面，覆盖更多有需要的老人，为他们送上更优质、更全面的服务。

工会搭鹊桥，浪漫过七夕

太白湖新区总工会开展职工交友联谊活动



职工交友联谊活动现场。

邓超 崔常松 通讯员 郝家澳 济宁报道

8月9日，由太白湖新区总工会、济宁市公安局工会、济宁医学院工会、山东理工职业学院工会、济宁监狱工会、华能济宁运河发电有限公司工会、山东鲁泰控股集团工会联合主办的“夏风有情·荷你有约”职工交友联谊活动在华侨城·运河文化艺术中心成功举办。太白湖新区党工委委员、组织部部长刘宝成出席活动并讲话。

活动伊始，主持人通过系

列破冰小游戏活跃气氛，迅速打破了现场的陌生与尴尬，让职工们在轻松愉快的氛围中相互认识、交流。在主持人的带动下，60秒记忆、水果市场、携手同行等小游戏大家玩得不亦乐乎，现场气氛轻松活跃，又带着浪漫气息。

太白湖新区总工会相关负责人表示，今后，面对新时代职工需求日益多元化、个性化的情况，区总工会将继续加强同

企事业单位之间的联系沟通，创新引入新形式，为广大单身职工搭建更多相遇相识的平台。



扫码看视频。

优化托育服务 提升育儿能力

近日，太白湖新区卫健办举办托育机构保健医(员)培训班，辖区内托育机构(托幼一体园)园长、保健医近50人参加培训。

培训班特邀城区妇幼保健院专家，围绕教师心理、婴幼儿意外伤害、儿童生长发育、眼保健、口腔保健及托育工作规范等方面进行授课。培训内容丰富、实用易懂，贴近托育机构卫生保健人员工作需要，学员们一致

表示获益良多。培训结束后，对参训人员进行考试，考试合格的颁发卫生保健知识培训合格证书。

通过本次培训提升了全区托育机构卫生保健人员的服务技能，为卫生保健工作进一步规范化管理打下了良好的基础。下一步，太白湖新区将不定期组织相关培训，进一步提升托育机构婴幼儿照护服务能力。

(通讯员 徐留思)



培训班现场。